

Στην εθελοντική αιμοδοσία στα Λεχαινα ο Δήμαρχος Ανδραβίδας-Κυλλήνης κ. Λέντζας Γ. και ο Αντιπεριφερειάρχης Ηλείας κ. Γιαννόπουλος Β.

## **Με κοινό σύνθημα «Δίνουμε αίμα –Δίνουμε ζωή»**

Με επιτυχία στέφθηκε η δεύτερη εθελοντική αιμοδοσία που πραγματοποιήθηκε στο Δήμο μας σε διάστημα μιας εβδομάδας σήμερα Παρασκευή 10 Απριλίου, στα Λεχαινά.

Δεκάδες συνδημότες μας, αναγνωρίζοντας ότι η προσφορά αίματος σώζει ζωές, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα και συμμετείχαν στην εθελοντική αιμοδοσία, που διοργάνωσε από κοινού ο Δήμος Ανδραβίδας-Κυλλήνης με τη Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας.

«Είναι το δεύτερο τμήμα της αιμοδοσίας που γίνεται στα Λεχαινά. Είχε προηγηθεί η αιμοδοσία με μεγάλη επιτυχία στη Βάρδα. Μαζί με τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Γιαννόπουλο δίνουμε το μήνυμα ότι στις δύσκολες αυτές μέρες που περνάει η ανθρωπότητα, το να δίνεις αίμα είναι μια στάση αλληλεγγύης και ταυτόχρονα δίνεις ζωή ιδίως τώρα που οι ανάγκες για αίμα είναι αυξημένες.

Καλώ όλους τους Δημότες του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης, αλλά και όλους τους Έλληνες να δώσουν ζωή.

Το μόνο σίγουρο είναι πως όταν όλα τελειώσουν, από αυτή τη κρίση, θα βγούμε πιο αλληλέγγυοι, πιο ενωμένοι, πιο δυνατοί», δήλωσε ο Δήμαρχος Ανδραβίδας-Κυλλήνης κ. Λέντζας Γ..

Τέλος ο κ. Λέντζας ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη κ. Φαρμάκη καθώς και τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Γιαννόπουλο για την συνεργασία τους, για τη διάθεση της κινητής μονάδας αιμοληψίας της Περιφέρειας.

Από τη πλευρά του ο Αντιπεριφερειάρχης Ηλείας κ. Γιαννόπουλος Β. τόνισε πως: «Είναι αυτονόητο ότι, η πρωτοβουλία μας να εξασφαλίσουμε την παρουσία της Κινητής Μονάδας Αιμοδοσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Νομό Ηλείας, δεν θα είχε απολύτως κανένα νόημα, αν αυτή δεν συνοδευόταν από την άμεση ανταπόκριση και ευαισθητοποίηση του κόσμου.

Θέλω να ευχαριστήσω για άλλη μια φορά όλους τους εθελοντές αιμοδότες για την ανταπόκρισή τους καθώς και όλους τους φορείς και συλλόγους.

Ιδιαίτερος ευχαριστώ και τον Δήμαρχο Ανδραβίδας – Κυλλήνης Γιάννη Λέντζα, ο οποίος, όχι μόνο ως αιρετός αλλά και ως γιατρός, από την πρώτη στιγμή υποστήριξε αυτή την προσπάθεια, τα αποτελέσματα της οποίας φάνηκαν από τον αριθμό των μονάδων αίματος που συγκεντρώθηκαν στη σημερινή αιμοδοσία».

Η προσφορά ήταν μεγάλη και ιδιαίτερα συγκινητική. Συνολικά συγκεντρώθηκαν 31 μονάδες αίματος, αριθμός ιδιαίτερα ικανοποιητικός και ενθαρρυντικός.

Η συλλογή αίματος έγινε από εξειδικευμένο προσωπικό και αφού είχαν ληφθεί όλοι οι κανόνες πρόληψης, ενάντια στην εξάπλωση του κορωνοϊού, και όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ορθή διαδικασία της αιμοδοσίας.

Παρόντες στην αιμοδοσία ήταν και η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Αναστασοπούλου Ζωή και ο Αντιδήμαρχος κ. Κεκάτος Διονύσιος.

